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TIUONG .o, DE THI HOC KI 1 NAM HOC 2016 - 2017
| 07 SO MON: TOAN LOP 6
Hovatén ... Thoi gian 1am bai: 120 phut

I. Li thuyét (2,0 diém)

Cau 1 (1,0 diém): Phét biéu qui tac cong hai s6 nguyén am.

Ap dung tinh: (- 14) + (- 25)

Céu 2 (1,0 diém): Trung diém M cta doan thang AB 13 gi? V& trung diém M cua doan
thang AB.

I1. Bai tap (8,0 diém)

Bai 1 (2,0 diém)

a) Viét két qua phép tinh dudi dang mét liy thira

737

32:23

b) Tim UCLN (40, 140)

c) Tim BCNN (45, 160)

Bai 2 (2,0 diém)

a) Thyc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé)

(6 -10) + 150

75.95 - 75.45

b) Tim x biét

45 -4x =137

(3x - 6).3 = 3*

Bai 3 (1,0 diém): Dién chit s6 vao dau * désé 3*5 chia hét cho 9.

Bai 4 (1,0 diém): Hoc sinh khdi 6 ctia mot truong vao khoang 230 dén 270 em. Khi xép
hang 12, hang 15, hang 20 thi vira du. Tinh s6 hoc sinh khdi 6 cua truong do.
Bai 5 (2,0 diém): Trén tia Ox, v& hai diém A, B sao cho OA = 3cm, OB = 6¢m.
a) Piém A c6 nam giita O va B khong? Vi sao?

b) Piém A ¢6 1a trung diém ctia doan thang OB khong? Vi sao?
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PAP AN PE THI HQC Ki 1 MON TOAN LOP 6

Pap an Biéu diém
I. Li thuyét (2,0 diém)
Cau 1: 0,5
- Phat biéu qui tic cong hai s6 nguyén 4m dung 0,5
- Ap dung tinh dung: (- 14) + (- 25) =- (14 + 25)=- 39
Cau 2:
- Phat biéu dinh nghia trung diém cta doan thang AB dung 0,5
- V& hinh dung 0,5
I1. Bai tap (8,0 diém)
Bai 1 (2,0 diém):
a) Viét két qua phép tinh dudi dang mot lily thira
PI=T11=76 0,5
32:23=25:23=2%-3=22 0,5
b) UCLN(40, 140) =20 0,5
c) BCNN (45, 160) = 1440 0,5
Bai 2 (2,0 diém)
a) Thuc hién phép tinh (tinh nhanh néu cé the)
(7-10)+139=(-3)+139=136 0,5
75.95 - 75.45 =75.(95 -45) =75.50 = 3750 0,5
b) Tim x biét:
45 - 4x =137 0,25
4x =45 -37
4x =8 0,25
x=2
(3x —6).3 = 3*
3x-6=3%:3 0,25
3x—6=33
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3x=27+6
x=33:3 0,25
x=11
Bai 3 (1,0 diém)
*e{1;9} 1,0
Bai 4 (1,0 diém)
Tinh dung s6 hoc sinh khéi 6 cua truong do 1a 240 hoc sinh. 1,0
Bai 5 (2,0 diém)
o 2em A B X
R : 0,5
4cm

a) Trén tia Ox vi OA < OB (3cm < 6¢m) nén diém A nam giita 2 diém O va
B. 0,5
b) Vi A nam gitta O va B nén:
OA+AB=0B 0,25
3+AB=6
AB=6-3=3(cm) 0,25
Do d6: OA=AB=3cm 0,25
Vay diém A 1a trung diém cua doan thang OB 0,25




